

上海钢管行业简报

第 13 期

(总第 374 期)

上海钢管行业协会编

2018 年 7 月 15 日



宏观经济

原油、钢铁拉动工业品价格上升 6 月 PPI 创半年新高

国家统计局将在 7 月 16 日(下周一)公布上半年经济数据。从公布的 6 月宏观数据看,目前工业品价格走势仍有上扬的势头,这与工业、制造业采购经理指数走势并不十分一致。

国家统计局 7 月 10 日公布的数据显示,6 月钢铁出厂价格同比上涨 15.1%,环比涨幅为 1.1%。同期另一个价格上升快的行业是石油开采和加工业,出厂价格也是大幅提升。其中,6 月石油和天然气开采业出厂价同比上升 32.7%,环比上升 4.5%,石油、煤炭及其他燃料加工业出厂价同比涨了 19.9%,环比上升了 2.3%。

这也带动了 6 月工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨 4.7%,环比上涨 0.3%,创下半年以来新高。但是规模以上工业增速则整体平稳,5 月增速为 6.8%,低于 4 月 7%,高于 3 月的 6%。据测算,在 6 月份 4.7%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾影响约为 4.1 个百分点,新涨价影响约为 0.6 个百分点。

从 PMI 看,6 月制造业 MPI 为 51.5%,相比 5 月回落 0.4 个百分点,相比 4 月略微上涨 0.1 个百分点。因此经济企稳导致工业通胀加剧的结论并不成立。实际上,6 月 PPI 超预期上涨与国际地缘政治以及国内钢铁煤炭去产能等因素相关。

分行业看,2018 年 6 月石油和天然气开采业出厂价同比上升 32.7%,是涨幅最大的细分行业。此外,石油、煤炭及其他燃料加工业出厂价格同比上升 19.9%,黑色金属冶炼和压延加工业(钢铁行业)出厂价格同比上升 15.1%。上述几类行业均为涨价较高的行业。

安迅思中国研究总监李莉指出,目前国内工业品价格的上升与国际原油价格上升较快有关。

据了解,去年 6 月底国际原油价格每桶不到 50 美元,而今年 6 月国际原油价格相比去年同期涨幅已超过 50%。7 月 10 日 20 时,布伦特油价在 78.99 美元/桶左右,相比上一日上涨 1.18%;WTI 油价在 69.52 美元/桶左右,相比上一日上涨 1.12%。

李莉认为,目前国际油价成因复杂,今年油价在 70-80 美元/桶之间,也是市场能够接受的一个价格。她表示,“下半年全球的原油供应会有很多不确定的因素,所以不排除原油价格继续上涨的可能。”

聊城钢管协会顾问马忠普认为,核心还是过去几年去产能政策推动,目前钢铁行业实际产能利用率高达八成左右。“今年钢铁价格稳定在高位,行业盈利比较好。”他说。

“综合来看,相比需求侧,原油供给侧对油价可能产生更大的影响。地缘政治的扰动将使得全球原油供给面临较大不确定性。加之美国原油增产速度可能放缓,预计年内油价上行趋势不会改变。”交行金融研究中心高级研究员吴剑说。

方正证券固定收益首席分析师杨为敦则表示，今年经济增速并没有加快，但是以唐山为中心的地区的环保限产，所以五六月份钢铁价格出现了季节性的上涨，这是其一。其二，在原油领域，国际原油生产的增长还是低于需求的增长，所以原油价格存在上涨的动力。

他认为，下一阶段原油和钢铁价格走势，还与全球经济增长有关。“但是下游行业出厂价格和利润增速都不高，并不支持上游行业涨价太快。”

华泰宏观李超团队认为，供给侧相关政策、叠加油价上涨的因素推动了二季度 PPI 的反弹，三季度 PPI 可能继续小幅上涨、随后见顶回落，全年 PPI 中枢仍大概率明显低于去年。

国内外行业动态

国内钢价小幅下跌 铁矿石价格稳中趋弱

国内现货钢市在一度受到波动影响之后，市场心态有所弱化。不过，钢价很快趋于稳定，主流钢厂的定价也以“挺”为主，钢价的总体跌幅有限。铁矿石市场处于稳中趋弱的走势。

据国内钢铁资讯机构提供的最新市场报告，最近一周，国内现货钢价综合指数报收于 154.69 点，一周下跌 0.64%。具体而言，周初，钢市成交量价齐跌。到了周中，钢材期市率先有所反弹，带动现货钢价小幅回升。升跌合计，总体小幅下跌。

据分析，在建筑钢市场上，价格下跌的幅度较为明显。全国主要市场主流规格螺纹钢产品的均价为每吨 4203 元，一周下跌 42 元。值得关注的是，从最新公布的库存数据来看，在连续下降之后，库存开始有止降转升的苗头，市场心态有所走弱。

在板材市场上，价格也是总体微跌。热轧板卷价格小幅下跌，全国主要市场主流规格热轧产品的市场均价为每吨 4306 元，一周下跌 22 元。中厚板价格小幅下跌，全国主要市场主流规格普中板的平均价格为每吨 4437 元，一周下跌 26 元。

铁矿石市场处在稳中趋弱的态势中。据最新报告，在国产矿市场上，铁精粉市场总体平稳，部分地区市场成交有所萎缩。进口矿价格小幅下跌，截至 21 日，62%品位进口铁矿石价格为每吨 63.85 美元，一周下跌 2.15 美元。

相关机构分析认为，季节性采购需求有所收缩，市场信心总体转弱，加上 6 月底资金面可能偏紧，国内钢价将以弱势调整为主。

5 月份韩国管材出口大幅下降

由于美国的关税措施，韩国的钢管出口继续下滑。根据韩国钢铁协会公布的数据，5 月份，韩国的钢管出口下降了 28.1%，达到 168517 吨，而一年前的出口量为 274431 吨。前 5 个月，韩国钢管出口累计达到 1086948 吨，比去年同期的 1321136 吨下降 17.7%。

尽管美国页岩气开发对石油专用管材(OCTG)需求较大，但韩国石油专用管材出口受美国进口配额限制下降明显。5 月份，韩国石油专用管材出口量达到 5053 吨，比一年前的 108632 吨下降 95.3%。

与此相反，5 月份，韩国的线管出口量同比增加了 11.7%，从 40641 吨增加至 49842 吨。这是因为在美国反倾销税目中，线管产品的税率低于其他产品。不过，由于美国进口配额的限制，未来线管的出口不会更乐观。

与此同时，5 月份，韩国的大直径螺旋管出口下降了 63%，从一年前的 2297 吨下降到 849 吨；滚弯管出口增加了 4.3%，从 48987 吨增加到 51101 吨；大口径的电阻焊管的出口也增加了 142.6%，从 3830 吨增加到 9291 公吨。

我国累计页岩气探明储量突破万亿立方米

自然资源部7月10日召开发布会介绍全国矿产资源储量情况。近年来实现了勘探开发的重大突破和快速发展。自2014年9月到2018年4月，不到4年时间，在四川盆地探明涪陵、威远、长宁、威荣4个整装页岩气田，页岩气累计新增探明地质储量突破万亿方，产能达135亿立方米，累计产气225.80亿立方米。我国已成为继北美之后又一个实现大规模商业化开发页岩气田的国家。

据介绍，2017年我国煤炭查明资源储量增长4.3%，石油、天然气和页岩气剩余技术可采储量分别增长1.2%、1.6%、62.0%，而煤层气则下降了9.5%。

截至2017年底，累计探明地质储量9168亿立方米，到今年4月份已经超过了万亿立方米。2017年勘查新增探明地质储量超过千亿立方米的页岩气田2个，为四川盆地涪陵页岩气田和威远页岩气田。

石油、天然气和煤层气勘查新增探明地质储量呈现下降趋势。2017年石油勘查新增探明地质储量从2012年的15.22亿吨降至8.77亿吨，天然气从9610亿立方米降至5554亿立方米，煤层气从1274亿立方米降至105亿立方米。

煤炭勘查新增查明资源储量有所回升。2017年煤炭勘查新增查明资源储量815亿吨，明显高于2016年的607亿吨、2015年的390亿吨。2017年全国煤炭勘查新增超过50亿吨的煤炭矿区3个，全部分布在新疆。

瓦卢瑞克与哈电重装和上核签署合作协议

中国-北京，6月25日，法国总理爱德华·菲利普对中国进行正式访问期间，瓦卢瑞克集团与中国核电设备行业两大重要龙头企业哈电集团（秦皇岛）重型装备有限公司（哈电重装）和上海电气核电设备有限公司（上核）在国务院总理李克强和法国总理共同见证下签署了华龙一号蒸汽发生器换热管合作协议。

三方就位于广州南沙的瓦卢瑞克核电管材（广州）有限公司为华龙一号提供蒸汽发生器换热管（镍基合金690，外径17.48毫米）分别签署了两项合作协议。瓦卢瑞克集团东北亚区总裁、瓦卢瑞克驻华总代表白涵克（Pascal Braquehais）与哈电集团（秦皇岛）重型装备有限公司总会计师钱刚和上海电气核电设备有限公司副总经理陈劫，代表三方公司签字。

扬州诚德钢管与江苏永钢集团举行战略合作签约仪式

6月20日上午，江苏永钢集团董事局主席、总裁吴耀芳先生，集团副总裁、联峰实业总经理吴毅先生，集团副总裁、联峰实业常务副总经理张刘瑜先生，集团副总裁余加军先生等一行领导首先参观了江苏诚德钢管集团陈列室及生产现场；江苏诚德钢管集团董事长张怀德先生，集团总经理张铮先生，集团技术总监王如军先生等一起陪同参观，并作了详细介绍。

参观结束后，合作双方在扬州市江都区委常委、组织部长盛维林先生，江都区仙女镇党委书记葛智勇先生，江都区大桥镇党委书记蔡平先生的共同见证下，举行了战略合作签约仪式并合影留念。双方合作五年来，互访交流不断，合作数量逐年提升，产品种类提档升级，产品结构不断优化，特色高端产品持续开发，目前江苏诚德集团现已发展成为永钢集团重要的战略客户，在公司特钢发展道路上起到了举足轻重的作用。

衡钢产品打造重庆标志性建筑——来福士广场

截止 2018 年 06 月 20 日，衡钢成功供货重庆市地标性建筑工程——重庆来福士广场。此次供货的是 Q345B、GB/T 8162-2008、356*16 结构用管等多个规格合计 1218 吨钢管。

承建和总承包方中建钢构四川有限公司和业主注重质量，将质量摆在第一位，选择了由衡钢供货，衡钢生产分厂也克服了部分小批量生产的难处，现已成功供货重庆市地标性建筑工程-重庆来福士广场用管，后续大量合同也正在跟踪中。

天管主业 5 月份创近年来单月利润新高

今年 5 月，天津钢管集团股份有限公司（以下简称天管）践行高质量发展，抢抓市场机遇，生产经营业绩持续向好，无缝钢管产量同比增长 7.5%，钢管主业利润指标大幅提升，单月利润指标达到 2015 年以来最高水平，为推动企业高质量发展奠定了坚实的基础。

今年初以来，天管及时交付中石油页岩油勘探重点工程合同和中石化高端耐热钢 P91 钢管紧急合同。5 月，天管圆满完成中石油油井管投标工作，非 API（美国石油协会）产品落实资源同比增长了约 22.01%。同时，天管积极拓展全球市场，努力提供优质产品解决方案和增值服务。抢抓拉美市场发展新契机，打破垄断取得套管新订单；与埃及一用户签订高端套管长期合同，成为该用户在中国唯一的制造商等。

5 月，天管成功中标北非大型管线项目及长输防腐涂敷管线项目等，参加了全球最大规模年度海洋油气行业盛会——2018 年美国 OTC 石油展会，进一步提升了 TPCO（即天管）品牌在国际市场的知名度及影响力。

高质量发展，依托科技实现创新创效。进一步实现了重点特殊扣油套管产品的技术突破：140V 钢级特殊扣新品首次在超高压气井成功应用。5 月份，天管具有自主知识产权的特殊扣产品产量同比增长 55.19%，并成功完成两项特殊扣新品开发试验；完成超大口径无缝钢管静水压试验，再次刷新大型试样焊接纪录等。

高质量发展，打造绿色和谐美丽工厂。天管以实际行动践行企业的社会责任，实施了“大气污染治理提标系列改造”“水污染治理提标改造及废水深度处理回用”“余热综合利用全面取缔燃煤锅炉”等项目，组织了“增绿护蓝”义务植树活动，不断提高环保水平。

新兴铸管：陟彼高冈 无畏玄黄

6 月 27 日上午 10 点 50 分，“故县引水大项目”终于收官了！

故县引水工程起点位于河南故县水库大坝下游右岸泄洪中孔，终点位于洛阳市高新水厂和关林水厂，线路总长为 134.21 公里，采用 DN1200/1400/1600 规格的球墨铸铁管双线，设计引水流量 5 立方米每秒，日供水量最大值为 43.2 万立方米。项目使用了新兴铸管 K8/k9/k10 三种壁厚等级，T 型、K 型等五种接口形式的产品，其中 DN1400XTJ，DN1600XTJ 过路直埋管是为该项目开发的新产品。

项目历经四年，因工期拖长原因，中间的货款回收谈判、质保金变质保函谈判、涨价调价谈判等等，遇到的种种困难都精心组织、统筹推进。最终，新兴铸管完成了管材供货 10 多万吨，管件供货 1800 余吨，回款四亿多元，没有欠款，没有退货！

故县引水项目起到了一个很好的示范效应，成功打开了继南水北调之后的水利市场，为其他地区进军水利市场鼓舞了信心，有更多的水利行业的设计院认可了新兴铸管的品质，真可谓“干一项工程、交一批朋友、树一座丰碑、占一片市场”。

净利润 41.8-43.8 亿元 华菱钢铁半年报业绩再创新高

7月3日，华菱钢铁公布2018年上半年业绩预告，公司上半年预计实现净利润41.8亿元~43.8亿元，同比增长252%~269%，实现归母净利润33.8亿元~35.8亿元，同比增长253%~274%，再创半年度历史最好业绩，其中二季度较一季度环比增长20%~33%。

一、制造业用钢需求活跃带动量价齐升。二、深化供给侧结构性改革促进高质量发展：上半年，华菱钢铁持续推进精益生产、销研产一体化和营销服务体系建设，生产效率大幅提升，铁、钢、材产量同比增幅在10%、18%、16%以上，创历史新高。三、超预期业绩受到多家机构关注：中泰证券发表研究报告称，华菱钢铁是“区域性钢铁龙头、高弹性投资标的”，是高盈利、低估值的钢铁股，维持“强烈推荐-A”评级。

永通铸管二期热负荷试车一次成功

6月30日下午16点18分，1号离心机高速旋转，顺利拔出了第一根DN200铸管，现场立即爆发出雷鸣般的掌声。安钢又一重大项目圆满实现了阶段性目标，标志着安钢永通铸管二期项目热负荷试车一次性成功。集团公司副总经理赵济秀及相关处室负责人和永通公司干部职工见证了这一激动人心的时刻。

永通铸管二期年产20万吨铸管项目，是永通公司实现转型发展的标志性工程，项目总投资3.33亿元，可生产DN80-350mm规格的球墨铸铁管，该项目依托永通公司优质高炉铁水和富余高炉煤气，采用短流程绿色铸造工艺，致力于建设一条数字化、自动化、智能化、绿色制造、节能环保的国内一流铸管生产线。

青山钢管党支部召开学习共产党宣言会议

6月6日，浙江青山钢管有限公司党支部组织召开了支部党员大会，支部全体党员、预备党员和入党积极分子参加了会议。一是全体党员和预备党员在鲜红的党旗下，重温入党誓词；二是认真学习了入党誓词的由来、历史演变过程和各历史时期入党誓言的精神内涵；三是就党建工作和经济发展的关系，党员作用的发挥，以及如何做合格党员进行讨论；四是要求全体党员要认真学习十九大会议精神，按照“两学一做”的教育计划，把做合格党员与公司提质增效充分结合起来，用党章党规约束自我行为，树立党员先锋意识，主动积极的投入到工作中，全力完成公司的战略目标和任务。

会议按照党员发展相关程序和要求，审议确定了支部新的预备党员和入党积极分子，为党组织的发展壮大注入新的力量。

越南宣布对进口自中国等的不锈钢产品征收反倾销税

《越南经济时报》7月6日报道，越工贸部日前发布第2398/QD-BCT号决定，对进口自中国大陆、马来西亚、印尼和台湾地区的不锈钢产品征收反倾销税。新的反倾销税率实施期限为2018年7月20日至2019年10月6日，与2016年5月14日至2018年7月19日阶段的原有税率相同。

具体是：对中国大陆不锈钢生产商的税率仍为25.35%，但山西太钢税率为17.47%；印尼生产商税率为13.03%，但印尼金达尔公司（PT Jindal）的税率降至6.64%。马来西亚不锈钢产品税率仍是9.31%；台湾地区继续为13.79%，但台湾元龙公司（Yuan Long）产品税率为37.29%。

美国对华铸铁污水管配件作出双反终裁

2018年7月6日,美国商务部发布公告称,对进口自中国的铸铁污水管配件(Cast Iron Soil Pipe Fittings)作出反倾销和反补贴终裁:(1)强制应诉企业山西泫氏实业集团有限公司(Shanxi Xuanshi Industrial Group Co., Ltd.)的倾销率为27.18%、安徽省崇商贸易有限公司(Wor-Biz Trading Co., Ltd. (Anhui))倾销率为22.11%、享有单独税率的中国出口商(具体详见下表)倾销率为24.65%,其他中国出口商/生产商(包括Sibo International Ltd. 和Kingway Pipe Co., Ltd.)倾销率为360.39%。(2)强制应诉企业山西泫氏实业集团有限公司(Shanxi Xuanshi Industrial Group Co., Ltd.)补贴率为34.87%、Wor-Biz International Trading Co., Ltd. 补贴率为7.37%、Shijiazhuang Chengmei Import & Export Co., Ltd. 的补贴率为133.94%、中国其他生产商和出口商的补贴率为23.28%。本案涉及美国协调关税税号7307.11.0045项下产品及7324.29.0000和7307.92.3010项下部分产品。美国国际贸易委员会(USITC)预计将于2018年8月20日对此案作出产业损害终裁。享有单独税率的中国出口商/生产商:

| 序号 | 出口商/生产商 | 出口商/生产商中文(参考译文) |
|----|--|-----------------|
| 1 | Shijiazhuang Asia Casting Co., Ltd., | |
| 2 | Shanxi Zhongrui Tianyue Trading Co., Ltd., | 山西中瑞天悦贸易有限公司 |
| 3 | Dalian Lino F.T.Z. Co., Ltd., | |
| 4 | Dinggin Hardware (Dalian) Co., Ltd., | 鼎今金属(大连)有限公司 |
| 5 | Dalian Metal I/E Co., Ltd., | 大连迈迪卡进出口有限公司 |
| 6 | Qinshui Shunshida Casting Co., Ltd., | 沁水县顺世达铸业有限公司 |
| 7 | Richang Qiaoshan Trade Co., Ltd., | 北京日昌乔山贸易有限公司 |
| 8 | Hebei Metals & Engineering Products Trading Co., Ltd | 河北明特贸易有限公司 |

2017年8月3日,应美国铸铁污水管学会(Cast Iron Soil Pipe Institute)于2017年7月13日提交的申请,美国商务部对进口自中国的铸铁污水管配件启动反倾销和反补贴立案调查。2017年8月25日,美国国际贸易委员会对本案作出双反产业损害肯定性初裁。2017年12月13日,美国商务部发布公告称,对进口自中国的铸铁污水管配件作出反补贴初裁。2018年2月14日,美国商务部宣布对进口自中国的铸铁污水管配件作出反倾销肯定性初裁。据美方统计,2017年美国自中国进口的涉案产品进口总额约为780万美元。

原文:

<https://enforcement.trade.gov/download/factsheets/factsheet-prc-cast-iron-soil-pipe-fittings-ad-cvd-final-070618.pdf>

美国商务部否决德克萨斯州钢管厂 232 豁免申请

Kallanish 获悉,美国商务部工业和安全局(BIS)已经否决 Borusan Mannesmann Pipe US Inc. 提出的 19 项 232 关税豁免申请。该公司在申请中表示,如果不能得到豁免,其竞争力将受到严重影响,但结果还是未能如愿。

Borusan 是土耳其同名企业的一家子公司,申请豁免的理由是特朗普总统实施的 25%进口关税将会给该公司造成至少 3,000 万美元损失。

该公司在豁免申请中表示,“Borusan 需要土耳其自家钢厂生产的产品,补充国内生产,以保持经济可行性,并能够在德克萨斯州贝城钢厂进行更多投资。”

该申请涉及 19 种产品,重复 19 次,已经被美国商务部工业和安全局断然否决。

该部门回应称,“BIS 接受 ITA(国际贸易管理局)在相关产品国内供应方面的调查结果,认为无论国内供应如何,在最重要的国家安全问题方面,无需批准该申请。”

会员动态

上上德盛参加全国钢标准化技术委员会三项国家标准审定会

6月27-28日，上上德盛集团董事长季学文、技术高工钱乐中参加了在山西大酒店会议厅举行的三项国家标准审定会，会议审定 GB/T 12771《流体输送用不锈钢焊接钢管》国家标准，审定《钛-钢复合管》国家标准，审定《尿素级超低碳奥氏体不锈钢无缝钢管》国家标准。

《流体输送用不锈钢焊接钢管》国家标准的修订任务由上上德盛集团有限公司、山西太钢不锈钢钢管有限公司、浙江久立特材科技股份有限公司、江苏武进不锈股份有限公司、浙江德威不锈钢管业制造有限公司、成都共同管业有限公司、冶金工业信息标准研究院等单位承担。出席会议的还有上游钢厂，中兴能源装备股份有限公司、宝银特种钢管有限公司等钢管制造企业，中石化、中石油、中海油、上海电气等用户企业代表。

上海五矿与上海大学签订毕业生就业与实习基地协议

近日，上海大学就业指导中心傅新华主任一行参观走访上海五矿，双方就加强校企战略合作，互设教学与实习基地的意向达成一致，并签订了协议。

至此上海五矿相继和上海大学、华东理工大学、上海理工大学、东华大学、上海工程技术大学五所高校签订了校企战略合作框架协议。

迎七一，久立党委办了这么2个有意义的活动

迎接建党97周年，6月23日-24日，久立集团党委，相继开展了“缅怀先烈，不忘初心，牢记使命，参观浙江省革命烈士馆”、“提高基层组织战斗力、凝聚力，党务工作者专题培训班”2个主题活动，迎接党的生日。

6月24日，公司党委组织146名党员赴浙江省革命烈士纪念馆开展了一次爱国主义的红色革命之旅，感受并学习中国共产党人的革命精神。

在革命纪念碑前，我们向革命烈士献上花圈，对革命先烈表达诚挚的敬意和不忘初心、牢记使命、砥砺前行的信念与决心。参观结束，集团党委书记、董事长蔡兴强作重要讲话。

为进一步提升全体党务工作者的理论专业知识，提高基层党组织的战斗力、凝聚力，6月23日，久立集团党委在湖州市委党校举办了2018年党务工作者专题培训班，对党委委员、党支部书记、委员进行红色专题培训。

南浔区组织部副部长潘小红作动员讲话，湖州市委党校胡志宏副教授、美欣达集团党委书记方明康、湖州市委组织部电教中心主任柳扬分别作《坚定不移、全面从严推进治党》、《强化五项建设、服务双强发展》、《非公党建的红色气质》专题报告。

党建指导员苏佩玉在大会中致辞。大会由集团党委副书记崔亮亮主持。

新莱集团成功推出阿里巴巴电子商务平台

新莱集团阿里巴巴国际站的使命是让我们的业务遍及全球，为我们地营销、销售与运营提供决策依据。利用阿里巴巴大数据，我们可以更好地为客户提供销售服务，并与客户开展深度合作。

欢迎访问新莱集团阿里巴巴国际站：www.kinglai.en.alibaba.com

上海五矿召开了庆‘七一’主题座谈会

为庆祝建党 97 周年，进一步落实党建促发展，党员树新风，带动公司积极转型升级、和谐发展，上海五金矿产发展有限公司党委在 2018 年 7 月 3 日召开了“庆‘七一’暨‘不忘初心、牢记使命、永远奋斗！’”的主题座谈会。

会上，公司党办首先汇报了“东浩兰生集团党委纪念中国共产党成立 97 周年暨‘两优一先’”表彰大会的内容，传达了集团党委书记、董事长王强代表集团党委向集团系统广大党员致以节日的问候，并对下半年的四项重点工作向集团全体党员干部提出要求。

会上，公司党委副书记蒋勇代表公司党委做专题发言，要求广大党员干部不忘初心，切实做到明确使命与担当，增强党性意识，树立底线思维，强化高线追求。大家要鼓实劲、办实事、求实效，不断强化科学发展、服务大局、抢抓机遇、勇于作为的意识，始终保持奋发有为、昂扬向上的精神状态，解放思想，开拓进取，乘势而上，奋力赶超，努力推进公司各项工作。

最后，公司党委书记、董事长华慰代表公司党委向获得集团表彰的优秀共产党员和先进基层党组织表示热烈的祝贺。同时强调按照集团党委要求，公司各党支部、全体党员要把提高经济效益，抓企业转型升级、创新发展，抓企业文化建设作为加强党建的抓手，确保全面完成全年各项工作。

中石油巨龙钢管来华进科技考察并进行产品验收

近日，中石油巨龙钢管公司王占理高级工程师、龚亚勇高级技师一行人来湘潭华进科技股份有限公司参观考察，并进行了德国 SMS MEER 公司扩径机 16-18" (φ 406-457) 扩径头总成、荷兰 FONTIJNE GROTNES 公司扩径机 750# (φ 762-914) 扩径头总成的终检验收工作。

华进科技为中石油巨龙钢管公司生产的德国 SMS MEER 公司扩径机 18-22" 扩径头总成、荷兰 FONTIJNE GROTNES 公司扩径机 750#扩径头总成顺利通过验收，测试性能良好。此两套扩径头总成是继前期提供德国 SMS MEER 公司扩径机 20-22" (φ 508-559) 扩径头总成、48-56" (φ 1219-1422)扩径头总成和荷兰 FONTIJNE GROTNES 公司扩径机 500#(φ 508-559) 扩径头总成后的扩径头总成，生产工艺更加成熟稳定、产品质量更加可靠。

协会工作

源泰方矩管专访协会 宝世威钢管欢迎同行

7 月 2 日上午，天津源泰德润钢管制造有限公司执行总裁戴超军专程来协会访问，源泰德润的上海经销商，上海沪一管业有限公司的陈志平总经理和上海尊企实业有限公司的杨平波总经理陪同来访。曹祥军秘书长、卢致逵常务副秘书长和专家委孙永喜主任热情地接待了戴总一行，并与来宾进行了座谈。

曹祥军向客人介绍了协会的发展历程和各项活动，孙永喜介绍了专家委为会员服务的项目和方式方法，卢致逵简要介绍了会员单位中生产和经销方矩管企业的情况。

戴超军总裁表示，上海钢管行业协会在业内具有广泛的影响力，协会活动有声有色，平台和桥梁作用十分显著，因此，早就想来拜访上海钢管行业协会。戴总向秘书处同志介绍了源泰德润的发展和生产经营情况，介绍了“中国金属材料流通协会方矩管分会”和“方矩管产业发展与合作创新联盟”（简称‘联盟’）的背景和近期活动，通报了‘联盟’秘书处和秘书长人选的变动情况。双方还讨论了上海钢管行业协会如何在‘联盟’中发挥更大的作用，

共同建设好‘联盟’的途径和方法。

应上海宝世威石油钢管制造有限公司（简称‘宝世威’）的邀请，协会秘书处和源泰德润总裁戴超军一行六人，于中午时分访问了宝世威。宝世威党委书记、总经理吴在盛和副总经理、总工程师李中祥，热情地接待了来访的客人，宾主双方进行了热烈地互动和交流。大家一致认为，借助协会平台，不论是央企还是民企、不论是圆管还是方管、不论是不锈还是碳钢、不论是生产厂还是贸易商，大家要多走动、多沟通、多交流、多合作，思想在碰撞中产生，市场在交流中拓展，要素在流动中配置，资源共享、优势互补，共同提升钢管产品的质量水平，推进钢管行业的转型升级。

